
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

0 12 20 0

はい いいえ 無回答

30 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 0 0 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（第二西志津学童）32名（在籍数 46名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

100%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

94%

6%

はい

いいえ

無回答

37%

63%

1年生

２年生

３年生

令和2.11.14現在

回答率 70％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

30 0 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

28 1 3 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答
4 23 5

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様
子について情報交換はできていますか？

88%

3%
9%

はい

いいえ

どちらとも

言えない
無回答

94%

6%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

12%

72%

16%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

21 9 2

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

14 10 6 2

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

16 14 2

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 10 3 16

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

66%

28%

6%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・量が多いので、子どもがお弁当を作って欲しいと言うから。

・食が細いので、値段分食べられない。高い。

・好き嫌いがひどいので、作っている。（2件）

・美味しくない。予定をあらかじめ立てるのが難しい。

・子どもが弁当を希望する。

・「味が口に合わず残してしまい、夕方空腹になる。」と子供が言う。

50%
44%

6%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

10%

31%

9%

50%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

44%

31%

19%

6%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

18 12 2

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状
況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

・ たくさん遊べて楽しく、心も安らいで過ごせるため（学童に嫌がらずに行っています）。とても細やかなところまで気づ

いて下さるため（先生方の対応に満足しています）。いつも子どものことを温かく見守ってくださり誠にありがとうござい

ます。相談にも親身になっていただき、親子共々とても感謝しています。これからもよろしくお願い致します。

・友達がたくさんいて楽しく遊べるため（学童に嫌がらずに行っています）。子どもに優しく接してくれるため（先生方の対

応に満足しています）。迎えに行った際に、出来事など話をしてくださってよい雰囲気です。

・ いつもお世話になっています。新型コロナ感染症などで感染予防の業務が増える中、いつも子どものことを気に掛け

ていただき、ありがとうございます。

・先生方の対応にとても満足しています。いつも変わらずお母さんのように温かい先生たち。子どもも安心して通うこと

ができ、一番心が休まる場所になっていると思います。いつもどんな相談も親身になって聞いていただけて、感謝の気

持ちでいっぱいです。ありがとうございます!!

・土曜日に利用しづらい。「土曜日に利用するのは〇〇さんだけ」と言われると預ける方としては「迷惑なのかな」とか

「土曜日は開所したくないのかな」と思う。また、急に土曜日に預けなくてはいけなくなった場合、どの学童が開所してい

るかわからない。コロナのせいで仕方ないとは思いますが、学童がお休みになると本当に本当に困ります。何とか開所

してほしいです。よろしくお願い致します。

・お友達とパズルやLEGO、マンガを読むのが楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。その日あったことを話して

くださることもあり、よく見てくださっているので（先生方の対応に満足しています）。

・ いつも先生たちの気遣いに助けられています。ありがとうございます。

・ 子どもは学童に嫌がらずに行っていますが、あまり連日になると少し不満を口にするので調整しながら利用させてい

ただいています。先生方は、いつもよくしていただき感謝しています。

・家で持っていない本やおもちゃがあるので（学童に嫌がらずに行っています）。先生方にはとてもよくしてもらってその

日の様子なども教えてもらい大変うれしく思っています。

・ 先生と友達が大好きだそうです（学童に嫌がらずに行っています）。顔色やその日の様子をよく教えてくださいますの

で（先生方の対応に満足しています）。

・ お迎えに行くと学童での様子を話してくださるので（先生方の対応に満足しています）。

・ 家にないおもちゃ等があり楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。

・子どもが学童が少し寒いと話しています。換気の必要性もあるとは思いますが、対策を講じていただけるとありがたい

です。学童保育所は『保育所』なので、感染症の心配はわかりますが、学校閉鎖→学童閉鎖の対応は改めていただき

たい。仕事を休めない保護者にとって最後の砦。低学年児童が一人で留守番しているということは、ネグレクトと考えら

れることもあると思います。また、子どもにとっても親にとっても不安を抱えていると思います。保護者が安心して働ける

ための保育所であるということ、子どもたちの安心・安全について、今一度ご検討いただけますよう宜しくお願いします。

・ 家にないおもちゃ等があり楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。

・子どもは楽しく学童に通っている。

・楽しいから。友達とたくさん遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。優しいから（先生方の対応に満足していま

す）。

・ 友達と遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・ 先生方は、困ったときすぐに対応してくださり、ありがたいです。いつもお世話になりありがとうございます。

・外遊びが大好きだそうです。先生方はいつも優しく今日の子どもについて教えてくれてありがたいと思って

います。子どもは一度も学童がイヤだといったことがありません。いつも感謝しています!!

・子どもは、友人との関係で悩むことがあり、その時は学童に行きたがらない。宿題以外の自主的な勉強の時間を増

やしたいと本人は希望しているが、全体としては遊びの時間になってしまい、個人的に勉強するのはスケジュール上難

しいのが悩みです。子どもは、長期休み以外でも好きな本をもっていきたいと希望しています。

・「おやつの好きなものが半分しかない。」と言っている。

・友達や先生と遊ぶのが好きなので毎日楽しいようです。先生方はいつもよく見てくださって安心しています。

・友達がたくさんいるため（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は丁寧に対応いただいているので（先生方の対

応に満足しています）。

・業者なので仕方がないですが、給食がもう少し安ければもっと利用したいなぁとは思っています。

・友達や先生と遊ぶのが好きなので毎日楽しいようです。先生方はいつもよく見てくださって安心しています。

・友達がたくさんいるため（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は丁寧に対応いただいているので（先生方の対

応に満足しています）。

56%
38%

6%

ある

ない

無回答

4 ページ


